
部活動に関するアンケート集計結果
（沼田小学生保護者）
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１．あなた（保護者）のお子さんの学年を教えてください。
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男性

女性

２．あなた（保護者）のお子さんの性別を教えてください。
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はい

いいえ

３．あなた（保護者）のお子さんは、現在スポーツ少年団やクラブ

チーム、文化団体に所属していますか？
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４．３．で「はい」と答えた方に質問です。その種目は何ですか。

（複数可）
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１．年間 9,999円以内

２．年間 10,000円以上

３．年間 30,000円以上

４．年間 50,000円以上

５．年間 100,000円以上

６．年間 200,000円以上

空白

５．スポーツ少年団やクラブチーム、文化団体にお子さんが所属して

いる場合、経済的な負担（年会費・道具費・交通費・遠征費等）はい

くらですか？
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わからない

６．中学生になったらやってほしいと思うスポーツや文化活動は何で

すか？（複数可）
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１．スポーツと文化活動を両方取り組んでほしい

２．1つのスポーツ（競技種目）または文化活動に取り組んでほしい

３．いろいろなスポーツまたは文化活動に取り組んでほしい

７．スポーツ・文化活動にどのように取り組んでほしいと思います

か？


